ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE  PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DE DOIS MIL E SEIS. No vigésimo terceiro dia do mês de maio do ano dois mil e seis, às nove horas, reuniu-se na sala da Coordenação do Curso de Pós-Graduação Mestrado em Ciência Animal, o colegiado do referido Programa, sob a Presidência do Senhor Coordenador, Prof.  Rosildo Santos Paiva. Estiveram presentes os conselheiros: José de Brito Lourenço Junior (Vice-Coordenador do Programa), Nazaré Fonseca de Souza (representando a UFRA), José de Arimatéia Freitas, Diva Anélie Guimarães (representando a UFPA), Hilma Lúcia Tavares Dias (suplente da representação da UFPA), Ari Pinheiro Camarão (representando a EMBRAPA), Edilson Matos (Pró- reitor de Pesquisa e Desenvolvimento da UFRA) e o representante discente: Caio Aguiar Rodrigues Ramos. Dando início à reunião, o Senhor Coordenador submeteu ao colegiado para análise e homologação as versões finais das dissertações das alunas concluintes: 1. Andréa Krystina Vinente Guimarães, dissertação intitulada “Massa de forragem e dieta selecionada por bovinos em pastagens cultivadas e consorciadas com leguminosas, estabelecidas com e sem queima da vegetação secundária”. A referida dissertação foi aprovada. 2. Carla Suzy Freire de Brito, dissertação intitulada “Dinâmica sazonal da CPUE da pescada amarela (Cynoscion acoupa), pescada gó (Macrodon ancylodon) e da serra (Scomberomorus brasiliensis), capturadas com rede de emalhar no Estado do Pará”. A referida dissertação foi aprovada. Em seguida, foi posto pelo Coordenador a questão da parceria do Curso com a UFRA, instituição que não possui um convênio formal com o Curso, apesar de seus professores atuarem ativamente na vida acadêmica do Mestrado em Ciência Animal. Aproveitando a presença do Pró-reitor de Pesquisa e Desenvolvimento da UFRA, Senhor Edilson Matos, foi firmada pelos presentes a importância de parceria da UFRA com o Curso. O Prof. Lourenço se comprometeu a passar cópia do convênio entre a EMBRAPA e a UFPA ao Senhor Edilson Matos para que este o use como modelo. Prosseguindo a reunião, foi lida a Ata da reunião do Colegiado do dia quinze de março de dois mil e seis para aprovação e assinatura. Feitas algumas correções, a mesma foi assinada pelos presentes. A seguir, foi posto pela Professora Diva Guimarães a questão da composição do Colegiado, acrescentando que permanecia como representante da UFPA por cerca de quatro anos. O senhor Coordenador sugeriu que se esperasse chegar a portaria da Coordenação e Vice para se definir critérios de escolha dos componentes, a fim de que o mandato do Colegiado termine paralelamente ao mandato da Coordenação. O ponto de pauta seguinte foi a elaboração de uma Lista Tríplice relativo à escolha da Coordenação para o período 2006/2008, uma vez que a elaboração foi requerida pela Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação da UFPA. Diva Guimarães e Hilma Tavares acrescentaram que não gostariam de ter seus nomes constantes na lista Tríplice, e, após breve consulta feita via telefone, foi elaborada uma lista com os seguintes nomes: Rosildo Paiva, Flávia Frédou e Rossineide Rocha como nomes indicados para a Coordenação. A lista para a Vice-coordenação permaneceu inalterada,  com os nomes de José de Brito Lourenço Júnior, Saturnino Dutra e Ari Camarão. Em seguida, foi colocado pela Profa. Hilma Tavares que vários professores do Curso estão aderindo à participação em outro Programa de Pós-Graduação (Programa Recursos Pesqueiros e Ecologia, da UFPA), em especial os professores da área Ecologia Aquática e Aqüicultura, e acrescentado pelos membros do colegiado que, de acordo com exigências da CAPES os professores que participam de dois programas de Pós-graduação devem repartir sua produção científica entre ambos, não podendo haver repetição. O ponto seguinte da reunião foi os critérios adotados para a distribuição de bolsas disponíveis ao Curso. 
Não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente agradeceu o comparecimento dos Senhores Conselheiros e às doze horas declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a ata por mim, Rodrigo Rodrigues Virgolino, Secretário da Pós- Graduação do Centro de Ciências Agrárias. A Ata vai assinada pelo Presidente do Conselho e demais presentes.   
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